

(威南 24 日讯) 槟州即将在周五 (25 日) 晚上 10 时展开计划性制水 (SWSI)，槟州供水机构已做好万全准备，并承诺将在预设时间内恢复供水，同时正式启动由 80 辆水槽车组成的车队。

巴玛纳登吁储存足够水源

槟州供水控股有限公司 (PBAHB) 及槟州供水机构 (PBAPP) 首席执行官拿督巴玛纳登承诺，将会依照计划中的供水进度展开工程，不会超出原定恢复水供目标，这也是该机构的关键绩效指标(KPI)。

他呼吁率先获得水供地区的用户储存足够水源，以便恢复供水时，水源能更快泵送到较晚获得水供的地区，加快全面恢复供水的进度。

他再次提醒所有受影响的用户，储存足够的水，以备在计划性供水中断预计持续时间内使用。

他周四上午与槟州基设委员会主席再里尔，在峇都加湾体育场为 80 辆水槽车车队出发仪式主持挥旗礼时，在记者会上这么指出。

他说，槟州供水机构将实施“水源缓解计划”(Water Relief Plan. WRP)，在槟州所有 5 个县的战略地点部署了 182 个水箱，并由 80 辆水槽车组成的车队将按计划间隔性为水箱注水和补水。

再里尔:有史以来最大支水槽车队伍

槟州基设委员会主席再里尔表示，槟州供水机构启动有史以来最大支水槽车队伍，以及采取各项措施应对来临周末的计划性制水行动。

“这包括准备每个 2000 公升的 111 个储水箱 (static tank)，每个 2 万 4000 公升的 71 个装箱液袋 (Flexitank)，至于大型水槽车 (Jumbo Tank) 则有 23 个，每个 5 万公升。”

他说，州政府感谢其他州属水务公司及各路义消队派员协助此次制水行动，展示了全国各地水务公司之间的友好合作精

PBA 承诺预设时间内恢复供水 80 辆水槽车队启动

神。

他重申，此次制水是计划性的，水槽车的注水行动也已展开，将会确保在制水前做好准备。

他说，根据过往的经历，水箱会个别放在有需要的地区，尤其注重在超过 48 小时才恢复水源的地区、医院、洗肾中心等，确保水供不受影响。

至于长期面对供水问题的威南巫金 5 区 (Mukim 5)，再里尔表示当地和及槟岛的西南区会是此次制水行动中关键注重地区，至于威省其他受影响地区，相信会根据原定目标恢复供水。

出席者尚有国家水务服务委员会 (SPAN) 北马行动室主任寄托。

5县34万1708个用水户受影响

此次计划性供水中断将影响到槟州所有 5 个县共 34 万 1708 个用水户。威北、威中及东北县的 13 万 6683 个受影响用户，在 24 小时内恢复 40% 供水。

16 万 3502 户威南和西南县大多数受影响用户，在 48 小时内恢复 88% 供水；涵盖威南和西南县处于水管末端(EoL)及地势较高地区其余 4 万 1523 个用户，在 60 小时内全面恢复 100% 供水。

这次停运是为了让槟州供水机构顺利完成全槟 23 项水务工程。有关受影响地区及详细的供水恢复时间表，请浏览: www.pba.com.my。需要咨询和帮助，可拨打 24 小时呼叫中心电话 :04-2558255、04-5096509。#



根据“水源缓解计划”部署的水槽车车队已准备就绪，应对计划性供水中断。



■再里爾（右六）及拿督巴瑪納登（左五）為檳州供水機構團隊打氣。

再里爾：制水區備水戰 各州水槽車再援檳

（威南24日讯）槟州交通及基本设施委员会主席再里爾行政议员指出，除了在战略地区布署各式大水箱，各州水务公司也在这次计划性断水前来槟州支援，体现了全国各供水公司和槟州之间的合作精神。

他说，槟州供水机构准备逾100个2000公升的水箱、71个容量2万4000公升的移动水箱和23个5万公升的巨型水箱，依据需求在各区置放。除了雪州的12辆水槽车，吉兰丹、登加楼、彭亨、柔佛、吉打、霹雳等水务公司也都派水槽车和团队赶来支援，加上槟州供水机构，一共有80辆水槽车候勤。

他说，当局首要关注的是断水超过48小时的

区域，包括医院、洗肾中心等单位，保障这些机构的服务不受影响。有了上次的经验，当局已经知道什么地区比较缓慢恢复供水，这次会更有系统地运营和提供援助。

“除了各州水务公司，各区州议员和志愿消防队也很仗义协助，希望一切备战措施顺利进行，而水槽车已经开始往水箱注水。”

关注Mukim5末端区

再里爾今日在峇都交湾槟州体育馆为由80辆水槽车组成的车队主持挥旗出发仪式。这些水槽车将按计划间隔性为水箱注水和补水。

针对威南“制水黑区”Mukim 5的情况，再里爾说，他们这次确

实会特别关注威南区域，尤其是Mukim 5。

“除此之外，西南区也是末端区域，也就是说在供水管道的最后端，最晚才能得到水。因此，这次我们的重点会放在这里。我认为威北、威中和东北这些区从规划上来说，应该会更早恢复供水。”

他提醒受影响的用水户，根据其具体位置储存足够的水，以备在计划性供水中断预计持续时间内使用。

槟州计划性供水中断(SWSI)将于25日晚上10时开始实施。

这次制水将影响到槟州所有5个县共34万1708个用水户。制水范围和持续时间，主要与双溪赖滤水厂将进行局部停运16小时有关。

13萬用戶24小時內復水

槟州供水机构拿督巴瑪納登指出，该机构设下的供水恢复进度目标，在24小时内恢复40%供水（至26日晚上10时），涵盖威北、威中及东北县的13万6683个受影响用户；在48小时内恢复88%供水（至

27日晚上10时），涵盖威南和西南县大多数受影响用户（16万3502户），以及在60小时内全面恢复100%供水（至28日早上10时），涵盖威南和西南县处于水管末端(EoL)及地势较高地区的其余4万

1523个用户。

他说，当局将会尽力在预定时间完成水管工程，并呼吁最先恢复供水的地区，可以使用原先储备的水，让供水可以更快输送到末端地区给用户。

出席者包括国家水务委员会北马区主任基多。（CSH）

■共有80辆流动水槽车已准备就绪，前往受制水影响的地区进行派水工作。

全檳大制水·8州來支援

80流动水槽車出動

（威南24日讯）“一方有难，八方支援”！80辆流动水槽车，准备好了！

明晚10时起就是全槟大制水，为了应对水供短缺问题，除了槟州供水机构（PBA）出动流动水槽车，雪兰莪、彭亨、登嘉楼、吉兰丹、马六甲、柔佛、霹雳与吉打等州属，也派队支援槟城，到受影响的地区进行派水工作。

槟州基建及交通委员会主席再里尔指出，80辆流动水槽车组成的“水源缓解车队”，为全槟182个水箱提供注水与补水支援，确保受影响地区的居民获得基本用水保障。

他今日在峇都交湾体育馆，出席“水源缓解计划”挥旗礼时说，这是有史以来最大阵仗，也是出动最多水槽车派水救援的行动。

雪州水务公司派12隊伍

他透露，至少100个固定水箱（每个容量2000升）、71个流动水箱（每个容量2万4000升）、23个超大水箱（每个容量5万升），将随著其他州属水务运营团队加入，如雪州水务公司派出12支队伍，同时也获义消队支援及各州议员赞助水箱。

他强调，PBA展开这项派水行动，是为了确保制水期间一切进展顺利。

他指出，这些水槽车将前往较需要水源的地区，尤其是面对48小时以上的制水区，而24小时制水区相信不需要到这些水槽车。

“吸取过往经验，我们已鉴定受影响地区，并优先派水给医院与洗肾中心等，PBA将安排这些水槽车到受制水影响较严重的地区，以确保水源充足。”

询问威南巫金5（Mukim 5）之前连续5天面对断水情况，他回应，有关地区包括槟岛西南区处于水管最末端地区，州政府会给予关注与重视。

出席者包括国家水务委员会（SPAN）北马区行动办事处主任基多尔等。

槟州供水机构总执行长拿督巴马纳登说，受制水影响的地区最好储存至少两天水量，而最早恢复水供的地区，受促先不要立即打开水喉取水，反之应继续使用所储存的水。

“这是为了让路后面最迟获得水源的地区，让水务工程取得‘平衡’且能按时完成，并尽早恢复水供。”

最好储存至少兩天水量

他指出，PBA与各州议员制定好策略，以及根据过往经验协调，将确保所提供的水源清洁，不过，他建议民众最好先烧开这些水，同时在制水期间储存足够用水，至少两天水量，尤其是处于水管最末端的地区。

“我们将会如期完成水务工程，确保不会拖延时间。”
他也说，此次制水主要是威北双溪赖滤水厂，将进行局部停运16小时，让PBA顺利完成全槟23项水务工程。



■来自不同州属的水务机构及公司，派出团队支援全槟大制水行动。



■超大容量的水槽车，准备前往受制水影响地区，提供注水与补水支援工作。



各州水務運營團隊加入檳州大制水行動。
↑巴馬納登（站者前排左3起）、再里爾及基多爾等，一起見證

再里爾：體現合作精神 各州水務公司來檳支援

(威南24日讯) 檳州明晚10时开始展开计划性水供中断计划以进行23项水务工程，槟州基本设施、交通及数字委员会主席再里尔指出，除了在各区准备水箱，各州的水务公司前来槟州支援，体现出可贵的合作精神。

他今日在峇都交湾槟州体育馆，为由80辆水槽车组成的车队主持挥旗出发仪式时这么说。

他指出，槟州水供机构（PBA）方面，准备逾100个水箱（各2000公升）、71个移动水箱（各2万4000公升）和23个巨型水箱（各5万公升），依据需求置放在各区。

“其他州属的支援方面，除了雪州的12辆水槽车，吉兰丹、登加楼、彭亨、柔佛、吉打、霹雳等州属的水务公司也派水槽车和团队赶来支援，加上PBA，一共有80辆水槽车候勤。这些水槽车将按计划，间隔性为水箱注水和补水。”

关注断水逾48小时区域

他说，当局首要关注的是断水超过48小时的区域，以及医院、洗肾中心等单位，保障这些机构的服务不受影响。

“有了上次大规模断水的经验，当局已经知道甚么地区比较缓慢恢复供水，这次会更有系统地运营和提供援助。”

他补充，除了各州水务公司，各区州议员和志愿消防队也仗义协助，希望一切备战措施顺利进行，而车槽水已经开始注入水箱。



↑巴马纳登（左起）及再里尔为水槽车车队主持挥旗礼，基多则负责鸣笛。

←巴马纳登（次排左三起）与再里尔感谢各州水务公司的团队赶来支援，展现合作精神。



特別關注威南第五區

针对被喻为“制水黑区”的威南第五区（Mukim 5）的情况，再里尔说，当局这次会特别关注威南区域，尤其是 Mukim 5。

“除此之外，西南区也位于供水系统的末端区域，最晚才能得到水。因此，这次我们的重点会放在这里。”

他说，从规划来说，威北、

威中和东北地区会更早恢复供水。

他提醒受影响的用水户，根据其具体位置储存足够的水，以备在计划性供水中断预计持续时间内使用。

出席者包括槟州水供机构首席执行员拿督巴马纳登及国家水务委员会北马区主任基多。

再里尔（右六）及巴马纳登（左五）为槟州水供机构的团队打气。